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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 1 februari 2000 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Ferdy Willems tot de staatssecretaris voor
Ontwikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de minis-
ter van Buitenlandse Zaken over «de rol van de ontwik-
kelingssamenwerking» (nr. 196)

1. Motie van aanbeveling (11.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems,

gehoord de tussenkomsten van de heer Jef Valken-
iers, mevrouw Claudine Drion en de heer Patrick Moriau,

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ont-
wikkelingssamenwerking,

vraagt de regering een procedure op te starten om te
komen tot een betere coördinatie over de samenwer-
king op het gebied van de ontwikkelingssamenwerking

Motions déposées le 1er février 2000 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de:

M. Ferdy Willems au secrétaire d’État à la Coopéra-
tion au développement, adjoint au ministre des Affaires
étrangères sur “le rôle de la coopération au développe-
ment” (n° 196)

1. Motion de recommandation (11.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems,

ayant entendu les interventions de MM. Jef Valkeniers,
de Mme Claudine Drion et de M. Patrick Moriau

et la réponse du secrétaire d’État à la Coopération
au développement,

invite le gouvernement à entamer une procédure en
vue d’aboutir à une meilleure coordination, en ce qui
concerne la coopération dans le domaine de la coopé-
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ration au développement, entre les ministères, notam-
ment de la Coopération au développement, des Affai-
res étrangères, du Commerce extérieur et de la Défense
nationale, d’une part, ainsi que les ministères compé-
tents des Régions et des Communautés, d’autre part.

2. Motion pure et simple (11.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du secrétaire d’État à la Coopération
au développement,

passe à l’ordre du jour.

Claudine DRION (AGALEV-ECOLO)
Patrick MORIAU (PS)
Eric DERYCKE (SP)

tussen de ministeries van onder meer Ontwikkelings-
samenwerking zelf, Buitenlandse Zaken, Buitenlandse
Handel en Landsverdediging enerzijds en de bevoegde
ministeries van Gewesten en Gemeenschappen ander-
zijds.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (11.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ont-
wikkelingssamenwerking,

gaat over tot de orde van de dag.
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